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BÁO CÁO
Về việc đăng ký giao dịch cổ phiếu trên hệ thống giao dịch Upcom


	Kính gửi:
	Đại hội đồng cổ đông


Căn cứ Tờ trình số 133/ TTr-SZA-HCNS ngày 15/04/2020;
Căn cứ Cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên ngày 15/4/2020;
Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần Sonadezi An Bình được Đại hội đồng cổ đông thường niên giao triển khai thực hiện việc đăng ký giao dịch cổ phiếu của Công ty trên hệ thống giao dịch Upcom đối với các Doanh nghiệp cổ phần hóa theo quy định pháp luật về cổ phần hóa bắt buộc. 
Hội đồng quản trị báo cáo tình hình thực hiện như sau:
Ngày 18/5/2020 Công ty có văn bản số 176/SZA.PKT gởi Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội về việc đăng ký giao dịch chứng khoán trên hệ thống giao dịch Upcom, được Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội trả lời theo công văn số 931/SGDHN-TĐNY ngày 22/6/2020 như sau:
- Công ty CP Sonadezi An Bình là doanh nghiệp cổ phần hóa chuyển đổi thành công ty cổ phần từ ngày 12/1/2000. Do số lượng cổ đông của công ty nhỏ hơn 100 cổ đông nên UBCKNN đã có thông báo hủy công ty đại chúng đối với công ty từ ngày 30/9/2019. Như vậy công ty không đáp ứng điều kiện về cổ đông theo quy định tại điểm c khoản 1 Điều 25 Luật Chứng khoán.
- Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội đang có văn bản đề nghị UBCKNN hướng dẫn thực hiện đăng ký giao dịch đối với các trường hợp doanh nghiệp cổ phần hóa không đáp ứng điều kiện về vốn và cổ đông theo quy định trên. 
Công ty sẽ thực hiện theo hướng dẫn của UBCKNN khi có văn bản trả lời.
Trân trọng.

	Nơi nhận:
- ĐHĐCĐ thường niên 2021;
- Lưu: VT, KT.
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